【7日間限定販売】生も!ゆでも!どちらも極上 かつぱ寿司に「本ずわい蟹」が入荷

2021年2月19日(金)~2月25日(木)の期間、かっぱ寿司全店にて

コロワイドグループのかっぱ寿司(カッパ・クリエイト㈱本社:神奈川県横浜市代表取締役社長小澤俊治)は、2021年2月19日(金)~2月25日(木)の7日間限定で「本ずわい蟹」商品を販売いたします。



昨年 11 月にフェアを行った冬の味覚の王様とも言われる「本ずわい蟹」が、ご好評の声にお応えしこの冬再びかっぱ寿司に登場いたします!ボイルすることでより凝縮した旨み・甘みを味わえる『ゆで本ずわい蟹』に加えて、今回はご要望の多かった『生本ずわい蟹』をご用意いたしました。生ならではのまったりとした甘みとトロッとした舌触りが堪能できる贅沢感たっぷりの商品です。そんな極上の味わいの「本ずわい蟹」を、なんと驚きの各一貫 198 円(税込)でご提供いたします。

どちらの商品もわずか7日間限定となります。かっぱ寿司自慢の「本ずわい蟹」を食べ逃しなく!

【本ずわい蟹フェア 概要】

• 販売期間: 2021年2月19日(金)~2月25日(木) ※無くなり次第終了

• 販売店舗: かっぱ寿司全店

• URL : https://www.kappasushi.jp/cp/honzuwaigani

・商品詳細:※価格は店内税込価格

『ゆで本ずわい蟹』一貫 198円

『生本ずわい蟹』一貫 198円





※新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、一部店舗にて営業時間の変更等がございます。 詳しくは、かっぱ寿司ホームページにてご確認ください。

<一般のお客様のお問合せ先>

かっぱ寿司 お客様センター Tel: 0120-993-160 (受付:土日祝を除く9時~18時)

お問い合わせフォーム: https://www.kappa-create.co.jp/blog/contact/